

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE AGRICULTURA Y PESCA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

721 *Corrección de errores de la Resolución del Fondo Español de Garantía Agraria por la que se convoca Subasta Pública para la enajenación de Unidades de Almacenamiento (Silos) de su propiedad en Valladolid.*

Advertido error en la Resolución del Fondo Español de Garantía Agraria por la que se convoca Subasta Pública para la enajenación de Unidades de Almacenamiento (Silos) de su propiedad en Valladolid, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» n.º 286, de 26 de noviembre de 2016, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 74437, lote 22 Unidad de almacenamiento de Medina del Campo (Valladolid), en el apartado referencia catastral, donde dice: 0162909UL4706S0001RR debe decir 0162906UL4706S0001RR.

Por lo anteriormente expuesto, se amplía el plazo de presentación de solicitudes que será hasta el 24 de enero de 2017, y la subasta se celebrará el 6 de febrero de 2017 en el salón de actos del Fondo Español de Garantía Agraria, sito en Madrid, C/ Beneficencia, 8, código postal 28004.

Madrid, 15 de diciembre de 2016.- El Presidente, Ignacio Sánchez Esteban.

ID: A170000209-1